

Швейцарец назначен представителем ОБСЕ на Южном Кавказе



Гюнтер Бешлер

Посол Конфедерации Гюнтер Бешлер назначен специальным представителем Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, в которой в данный момент председательствует Германия. Он приступил к своим обязанностям 1 января, сообщил МИД Швейцарии.

Основной задачей господина Бешлера станет поддержка усилий в области модерации, уже предпринимаемых ОБСЕ в этом регионе. Он будет, в частности, представлять Организацию на проходящих в Женеве переговорах по Грузии.

Бывший посол Швейцарии в Грузии, он сменил на этом посту другого швейцарца – Анжело Гнедингера, сложившего полномочия в конце прошлого года. На этой неделе Федеральный совет вновь присвоил Гюнтеру Бешлеру ранг посла.

Г-н Бешлер работает в МИД Швейцарии с 2000 года. За это время он участвовал в многочисленных переговорах и как дипломат, и как медиатор. В частности, был главным медиатором в переговорах в Дарфуре и внес значительный вклад в заключение мирного договора в Непале в 2006 году, подчеркивается в официальном коммюнике.

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/shveycarec-naznachen-predstavitelem-obse-na-yuzhnom-kavkaze>